



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Нефтеюганским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по факту неисполнения обязанностей налогового агента директором коммерческой организации**

**Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Югансквышкомонтаж». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в особо крупном размере).**

Следствием установлено, что обвиняемый умышленно не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц, удержанного с работников организации в период с января 2011 по декабрь 2012 года, в размере свыше 10 миллионов рублей, что в соответствии с законодательством Российской Федерации, является особо крупным размером. В ходе предварительного следствия приняты меры к возмещению ущерба, причиненного бюджету Российской Федерации, а по уголовному делу, несмотря на факт смерти самого обвиняемого в период расследования, собрано достаточное количество доказательств виновности.

6 июля 2016 года по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд. В случае признания обвиняемого виновным, уголовное дело подлежит прекращению в связи с его смертью.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1052652>